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平成２９年度第２回教育研究評議会議事録 

 

日 時 平成２９年４月１９日（水）１４：３０～１５：５５ ＴＶ会議 

場 所 事務局棟５階大会議室、Ｓ－Ｐｏｒｔ３階会議室 

出席者 石井、丹沢、木村雅、東郷、堀川、寺村、伊東、本橋、鈴木、日詰、田島、

菅野、江口、近藤、小西、塩尻、坂本、川田、木村元、河合、鳥山、平岡、

原、恒川、三村、朴、澤田の各評議員 

陪席者 鈴木、村松の各監事、阿部、瓜谷、木村、宮原の各学長補佐、岩田防災総

合センター長 

 

Ⅰ 前回議事録の承認について 

平成２９年度第１回臨時教育研究評議会議事録（案）を原案どおり承認した。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 静岡大学大学院生の学部授業受講に関する申合せの一部改正について 

丹沢委員から、学部授業の受講について、これまで大学院修士課程に限定して

いたものを、全ての大学院生に拡大するとした静岡大学大学院生の学部授業受講

に関する申合せの一部改正について、資料１により提案があり、審議の結果、原

案どおり承認した。 

 

２ 静岡大学放射線障害予防規則の一部改正について 

木村雅委員から、放射線同位元素等の管理体制の見直しなどを行うための静岡大

学放射線障害予防規則の一部改正について、資料２により提案があり、審議の結

果、原案どおり承認した。 

 

３ 静岡大学理学部放射線障害予防規程の一部改正について 

木村雅委員から、放射線同位元素等の管理体制の見直しなどを行うための静岡大

学理学部放射線障害予防規程の一部改正について、資料３により提案があり、審

議の結果、原案どおり承認した。 

 

Ⅲ 報告事項 

１ 平成２９年度第１回企画戦略会議(平成２９年４月５日)の報告 

議長から、平成２９年度第１回企画戦略会議(平成２９年４月５日)について、

資料４により報告があった。 

 

２ 静岡大学組織及び職名の英語表記に関する規程の一部改正について 

議長から、理事等の職務名称の変更等による静岡大学組織及び職名の英語表記

に関する規程の一部改正について、資料５により報告があった。 

 

３ 顧問の委嘱について 

議長から、平成２９年４月３日に国立大学法人静岡大学顧問に関する規則を制

定し、平成２９年４月１２日付けで伊東幸宏特任教授（前学長）へ委嘱したこと

について、資料６により報告があった。 
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４ 教員採用等報告について 

議長から、教員採用等報告（農学領域２件）について、資料７により報告があ

った。 

 

５ 創造科学技術大学院における主担当教員及び副担当教員について 

原委員から、創造科学技術大学院における主担当教員及び副担当教員について、

資料８により報告があった。 

議長から、創造科学技術大学院及び研究所の主担当教員及び副担当教員は全学

人事管理委員会で審議している旨、補足説明があった。 

 

６ 平成２９年度静岡大学入試状況について 

丹沢委員から、平成２９年度静岡大学入試状況について、資料９により報告が

あった。また、現行の基準定員超過率によると、入学定員が３００人を超える学

部の場合１０７％を超える分に関して、１００人を超え３００人以下の学部の場

合１１０％を超える分に関してペナルティーが課されることとなっているが、静

岡大学はこの範囲内に収まっていること、しかしながら、今後１００％を超える

分に関しても新たなペナルティーが課されることが検討されていることから、定

員に近い入学者となるよう努力いただきたいとの発言があった。 

塩尻委員から、大学院の定員充足率の考え方に変更がないか質問があり、丹沢

委員から、大学院は１３０％で変更がない旨、説明があった。 

塩尻委員から、本資料の学部についてＡＢＰを含んでいるか質問があり、丹沢

委員から含んでいないので、今後、鈴木委員と相談し、検討する旨、説明があっ

た。 

川田委員から、総合科学技術研究科の各専攻で充足率にバラツキがあるがどの

ように考えればよいか質問があり、議長から、文部科学省は専攻単位で見直すよ

うに言っているので、今後の課題としては、工学専攻の定員を増やして、他の専

攻の定員を減らす等、定員の見直しをどこかのタイミングで検討する必要がある

旨、発言があった。 

 

７ 平成２８年度卒業・修了予定者の進路状況（３月末現在）について 

寺村委員から、平成２８年度卒業・修了予定者の進路状況（３月末現在）につ

いて、資料１０により報告があった。 

議長から、５月末時点で最終報告をまとめるので、まとめた後、改めて報告す

る旨、発言があった。 

 

８ ＴＨＥ世界大学ランキング日本版２０１７について 

東郷委員から、ＴＨＥ世界大学ランキング日本版２０１７について、資料１１

により報告があり、教職員向けの学長からのメッセージを後日配信する旨、補足

の発言があった。 

朴委員から、ランキングが下落傾向にあるので本格的に対策を考える必要があ

る旨、発言があった。東郷委員から、ランキングを上げる努力をする必要があり、

例えばＳｃｏｐｕｓに収録されるジャーナルに論文を発表するなど、中長期的に

取り組む必要がある旨、説明があった。 

議長から、ランキングは毎年公表されることになるから、大学としてできるこ

とはすることが必要である旨、発言があった。 



- 3 - 

 

 

９ 第３期中期目標期間における中期計画実施体制の一部改正について 

東郷委員から、理事等の変更等に伴う第３期中期目標期間における中期計画実

施体制の一部改正について、資料１２により報告があった。 

 

１０ 第２期中期目標期間の教育研究評価に関する評価報告書について 

伊東委員から、第２期中期目標期間の教育研究評価に関する評価報告書（案）

について、資料１３により報告があった。 

 

１１ ベトナム同窓会について 

鈴木委員から、平成２９年３月４日に開催したベトナム同窓会について、資料

１４により報告があった。 

 

１２ 国立大学法人静岡大学学長適任候補者意向投票管理規程の一部改正について 

塩尻委員から、浜松キャンパス事務部の設置に伴う国立大学法人静岡大学学長

適任候補者意向投票管理規程の一部改正について、資料１５により報告があった。 

 

１３ 平成２８年度監事業務監査実施結果の報告について 

鈴木監事から、平成２８年度監事業務監査実施結果の報告について、資料１６

により報告があった。 

塩尻委員から、是正又は改善を要する事項（４）に関連して、個人情報を含む

メールはパスワードが必須であることを学内で意識統一する必要がある旨、意見

があり、議長から、各部局において個人情報の管理状況について改めてチェック

をするように依頼があった。 

朴委員から、是正又は改善を要する事項（５）に関連して、遺伝子実験施設に

技術職員の配置を要望しており、配慮してほしい旨、意見があった。 

東郷委員から、是正又は改善を要する事項について、項目ごとに担当理事・副

学長を置いて具体的な取組を進める旨、発言があった。 

 

Ⅳ その他 

１ 平成２９年度静岡大学秋季学位記授与式及び平成２９年度静岡大学秋季入学式

について 

議長から、平成２９年９月１５日に開催する平成２９年度静岡大学秋季学位記

授与式及び平成２９年１０月５日に開催する平成２９年度静岡大学秋季入学式に

ついて、資料１７により説明があった。 

 

２ 平成２９年度の「静大フェスタ」について 

寺村委員から、平成２９年１１月１１日から１２日に開催する第２２回テクノ

フェスタｉｎ浜松及び平成２９年１１月１８日から１９日に開催する第７回キャ

ンパスフェスタｉｎ静岡について、資料１８により説明があった。 

 

３ 広報誌ＳＵＣＣＥＳＳ第１７号について 

議長から、広報誌ＳＵＣＣＥＳＳ第１７号（席上配布資料）についてお知らせ

があった。 

以上 


